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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΜΟΝΟ ΜΑΣ ΟΠΛΟ 
 
Σήμερα Κυριακή 17 Σεπτεμβρίου 2023 παραδόθηκε στο  Στέκι 

Αλληλεγγύης και διεκδίκησης του Αγροτικού Συλλόγου Παλαμά (έπειτα 
από την υπόδειξη  του Στεκιού η παράδοση έγινε στις αποθήκες του 
Στεκιού Αλληλεγγύης και διεκδίκησης Καρδίτσας που στεγάζονται στο 
Οινοποιείο της Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών Καρδίτσας) η 
βοήθεια των 13 τόνων ειδών πρώτης ανάγκης (εμφιαλωμένα νερά, 
τρόφιμα, φάρμακα, κλινοσκεπάσματα, καθαριστικά, σχολικά είδη κα) 
που πρόσφεραν απλόχερα οι γονείς, οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί, οι 
απλοί κάτοικοι του Δήμου Πετρούπολης, τα μέλη των φορέων της 
Πετρούπολης που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας. Το μέγεθος της 
βοήθειας και η κατάσταση στο οδικό δίκτυο της περιοχής δεν μας 
επέτρεψαν να κατευθύνουμε τη βοήθεια προς τα χωριά. 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Πετρούπολης 
πραγματοποίησε την δράση αλληλεγγύης στα πλαίσια του καλέσματος 
της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής και σε αγαστή συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων & 
Κηδεμόνων των σχολικών μονάδων του Δήμου Πετρούπολης. 

Η ανταπόκριση των γονέων της πόλης μας ήταν συγκινητική, πάνω από 30 παλέτες 
υλικού (γύρω στους 13 τόνους) που αποτελούν την μεγαλύτερη σε όγκο βοήθεια που 
συγκέντρωσε φορέας στην ιστορία της πόλης μας. 

Η δράση αυτή δεν θα μπορούσε να πάρει αυτή τη 
διάσταση, αν δεν υπήρχε η συμβολή του προέδρου του ΔΣ του 
Συλλόγου Γονέων του 12ου Δημοτικού Σχολείου και ιδιοκτήτη 
της μεταφορικής εταιρείας Spanos, κου Σπανού Γιώργου που 
προσέφερε την νταλίκα για την μεταφορά της βοήθειας.  

Ευχαριστούμε από καρδιάς όλους τους μαθητές και τους 
γονείς τους (πάνω από 30 άτομα) που βοήθησαν το Σάββατο 
16/9/2023 στη διαλογή και την τακτοποίηση των ειδών. 
Ευχαριστούμε από καρδιάς τους συλλόγους και τους φορείς που 
συμμετείχαν στη δράση αλληλεγγύης (θα υπάρξει αναλυτική 
ανακοίνωση). 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου 
Πετρούπολης θα συνεχίσει τις δράσεις της για στήριξη των 
πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας. Θα ανακοινωθούν άμεσα οι 
νέες πρωτοβουλίες που θα πάρουμε. Άλλωστε η κατάσταση στις 
πλημμυρισμένες περιοχές της Θεσσαλίας, και η εικόνα των 
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αβοήθητων από το επίσημο κράτος συνανθρώπων μας, δεν μας ‘επιτρέπουν’ να 
καθησυχάσουμε. 

 

Συνεχίζουμε δυναμικά με νέες δράσεις. 
 

Το ΔΣ της Ένωσης 

 
  
 

 

 

 

 


